

• TRENDS TO FOLLOW

Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării: CE a aprobat deblocarea a 1.7 miliarde de euro pentru proiecte strategice în cercetare și inovare!

Data: 29 iulie

Sursa:

<https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34782/ministrul-cercetarii-inovarii-si-digitalizarii-comisia-europeana-a-aprobat-deblocarea-a-1-7-miliarde-de-euro-pentru-proiecte-strategice-in-cercetare-si-inovare#!>

Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării, Bogdan Ivan, a anunțat vineri, 26 iulie 2024, faptul că a aprobată deblocarea a 1.7 miliarde de euro pentru proiecte strategice în cercetare și inovare.

„După 2 ani de negocieri, Comisia Europeană a aprobat deblocarea a 1.7 miliarde de euro pentru proiecte strategice în cercetare și inovare! Acest lucru s-a petrecut pentru că Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării și-a făcut treaba, iar Comisia Europeană a considerat îndeplinită condiția favorizantă „Buna guvernanță a strategiei naționale sau regionale de specializare inteligentă”, aflată în coordonarea noastră.”, a declarat ministrul.

PR Nord-Est: Ghidul privind colaborarea interregională pentru proiecte de cercetare-dezvoltare și inovare, lansat în consultare publică

Data: 30 iulie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34804/pr-nord-est-ghidul-privind-colaborarea-interregionala-pentru-proiecte-de-cercetare-dezvoltare-si-inovare-lansat-in-consultare-publica#!>

Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-2027, a lansat pe 30 iulie 2024, în consultare publică Ghidul Solicitantului de finanțare pentru apelul de proiecte „Colaborare interregională VInnovate”.

Scopul principal al investițiilor derulate prin acest apel este dezvoltarea și consolidarea capacității de inovare a companiilor din Regiunea Nord-Est în vederea stimulării creării de noi produse, servicii și tehnologii, îmbunătățirii proceselor de producție și a performanței economice a companiilor din regiune prin facilitarea colaborării interregionale pentru schimbul de cunoștințe, expertiză și resurse.

Prin acest apel este susținută participarea întreprinderilor din Regiunea Nord-Est la proiecte de cercetare-dezvoltare și inovare (CDI) în parteneriat cu organizații externe membre ale Inițiativei Vanguard și semnatare ale Memorandumului de Înțelegere 2024, la apelul interregional VInnovate 2024 (Vanguard).

Prin această intervenție vor fi sprijinite proiecte care se vor concentra pe confirmarea funcționalității prototipului și demonstrarea prototipului validat în mediu operațional, prin parcurgerea etapelor de maturitate tehnologică (TRL) de la nivelul TRL 6 (Demonstrația prototipului de sistem / proces într-un mediu operațional) la TRL 7 (Sistem pilot integrat demonstrat) și/sau TRL 8 (Sistem încorporat în design comercial).

Dacă este cazul, activitățile aferente TRL5 pot fi eligibile pentru finanțare în prezentul apel, cu condiția ca o parte semnificativă a proiectului (peste 50% din costurile totale) să se axeze pe activități asociate nivelelor TRL superioare (TRL7 și / sau TRL8). Aceasta înseamnă că proiectul trebuie să demonstreze un plan clar de dezvoltare a tehnologiei de la stadiul de concept (TRL5) la un sistem complet și operațional (TRL8).

Alocarea nerambursabilă aferentă prezentului apel de proiecte este de 600.000 euro.

Program gratuit de cursuri, cu oportunități de internship, pentru studenții și absolvenți români care vor job în publicitate

Data: 23 iulie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/program-gratuit-cursuri-oportunitati-internship-studenti-absolventi.htm>

Studenții și tinerii absolvenți din România care vor un job în publicitate pot participa la un program gratuit de cursuri în domeniu, cu oportunități de internship.

Înscrierile la School of Big Ideas, Modulul Creativ, s-au deschis pe 15 iulie 2024 și se pot face AICI până pe 18 august.

Proiectul este conceput ca un program de învățare ce acoperă patru arii importante ale unei agenții de creație: Client Service, Strategy, Art Direction și Copywriting.

Cursurile teoretice și etapa practică din cadrul Modulului Creativ vor acoperi aspectele relevante ale unei agenții de publicitate, de la rolul fiecărui departament, până la flow-ul de lucru de zi cu zi. Apoi, cursanții vor folosi cunoștințele dobândite pentru a rezolva un brief formulat de organizatori.

Programul se va încheia cu un stagiul de internship plătit de trei luni, în care participanții selectați în baza rezultatelor din primele etape ale modulului, vor lucra pentru clienți reali, sub îndrumarea specialiștilor Publicis Groupe România, organizatorul programului.

Internship-ul va începe pe 28 octombrie 2024, iar cursurile se vor desfășura în perioada 2 iulie – 30 septembrie.

Un fost cercetător OpenAI (ChatGPT) lansează un startup de educație cu inteligență artificială

Data: 17 iulie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/fost-cercetator-openai-chatgpt-lansare-startup-educatie-inteligenta-artificiala>

Andrej Karpathy, fost membru fondator și cercetător la OpenAI, a plecat de la compania de inteligență artificială pentru a fonda un startup IA, care constă într-o platformă educațională cu asistenți de învățare, potrivit TechCrunch.

Eureka Labs este o platformă de educație, „nativă AI”, construită de la zero cu inteligența artificială în centru. Firma lucrează la asistenți cu AI care pot ghida studenții prin cursuri.

Firma vrea ca asistenții să lucreze împreună cu un profesor uman pentru a permite „oricui să învețe orice”, conform lui Karpathy, care a postat știrea pe X/Twitter. Profesorii ar proiecta în continuare materialele cursului, dar ar fi sprijiniți de acest asistent AI.

Primul produs al startup-ului ar urma să fie un curs universitar, numit LLM101n, care îi va ajuta pe studenți să își antreneze propriul lor sistem de inteligență artificială.

Materialele cursului acesta și al celor care vor urma vor fi disponibile online, iar startup-ul vrea să organizeze cohorte atât în mod fizic, cât și în online, cu persoane care vor parcurge împreună materialele, potrivit sursei citate.